

PROGRAM BOHOSLUŽIEB FARNOSTI KRUŠETNICA

Týždeň 05.		DNES: 3. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	25.01.2021 - 31.01.2021		
DEŇ	LITURGICKÝ KALENDÁR	ÚMYSEL SV. OMŠE	KRUŠETNICA	LOMNÁ	INÉ PODUJATIE
PONDELOK 25.01.2021	OBRÁTENIE SV. PAVLA, APOŠTOLA, SVIATOK	Za členov z ruže sv. Pavla	----		
UTOROK 26.01.2021	SV. TIMOTEJA A TÍTA, BISKUPOV	Za zdr. a Božie požeh. pre Martu		----	
STREDA 27.01.2021	SV. ANGELY MERICI, PANNY	Za Božie požehnanie pre rodinu č.244	----		
ŠTVRTOK 28.01.2021	SV. TOMÁŠA AKVINSKÉHO, KŇAZA A UČITEĽA CIRKVI	za zdravie a Božie požehnanie pre Jána s rodinou		----	
PIATOK 29.01.2021	FÉRIA	Za Božie požeh. pre rodinu Janečkovú	----		
SOBOTA 30.01.2021	FÉRIA	+ Lukáš Bodorík		----	
NEDEĽA 31.01.2021	ŠTVRTÁ NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	Za veriacich farnosti	----	----	

Oznamy:

- Dnes je Nedeľa Božieho slova. Má byť dňom oslavy, štúdia a šírenia Božieho slova. Povzbudzujem vás k čítaniu a k dennej modlitbe s Božím slovom.
- Pre pandémiu je v slovenských diecézach od 1. januára do 24. januára 2021 pozastavené verejné slávenie bohoslužieb. Tento zákaz bol predĺžený do 7.2.2021.
- Slovenskí biskupi toto nariadenie zobrali na vedomie a kňazov i veriacich žiadajú o jeho dodržanie, zároveň tiež prosia o veľkú trpezlivosť, ktorá bude pre dané obdobie mimoriadne potrebná.
- Krsty, sobáše a pohreby je možné sláviť, sú však obmedzené maximálnym počtom 6 účastníkov vrátane kňaza, a podmienené dodržaním hygienických opatrení.
- V nebezpečenstve smrti je možné individuálne vyslúžiť potrebné sviatosti zomierajúcemu.
- Chrámy nie je nariadené zamknúť: nesmú sa v nich ale konať nijaké hromadné podujatia: to sa týka verejného svedenia, aj rozdávanie svätého prijímania a podobne.
- Úmysly sv. omší, ako boli vyhlásené v našej farnosti, budú odslúžené na neverejných bohoslužbách.
- Z pohrebu + Júliusa Grajciara rodina obetovala na kostol 50,-€.

Sedembolestná Panna Mária, Patrónka Slovenska, prosíme ťa o tvoju pomoc a ochranu. Vypros uzdravenie chorým, ochraňuj zdravotníkov, ktorí sa o nich starajú, a odvráť šírenie choroby. Oroduj za nás, ktorí sa k tebe s dôverou utiekame!



Modlitba za Slovensko

Všemohúci Bože, Otče,
tvoj Syn nás uistil, že ak Ťa budeme o niečo
spoločne prosiť v jeho mene, splníš našu žiadosť.
Obraciame sa na teba v našej núdzi a utrpení, spôsobenými pandemiou
a prosíme Ťa o záchranu tela i duše chorých,
o múdrosť, silu a lásku pre všetkých, čo sa o nich starajú,
o nádej a dôveru pre tých, čo sa cítia ohrození,
o rozvážne, starostlivé a spravodlivé riešenia pre tých, čo majú
politickú zodpovednosť v rozličnom stupni.

Pomáhaj nám, aby sme si uvedomovali, že sme chorí a ohrození
nielen na tele, lež aj duchovne a morálne.
V srdciach mnohých vyhasla láska k tebe i k blížnemu,
stali sme sa sebeckými, bezohľadnými,
dali sme sa zotročiť mamonou a nemravnosťou.
Vlej do našich otupených a zaslepených srdc
jas pravdy a lásky tvojho Ducha;
daj nám poznať v čom sa nám treba zmeniť a posilňuj nás,
aby sme sa k tomu aj úprimne a vytrvalo odhodlali.

Predkladáme ti tieto naše prosby aj na príhovor
Sedembolestnej Matky tvojho Syna, ktorú si nám dal za patrónku.
S jej pomocou sa chceme stávať jedni pre druhých
bratmi a sestrami a tvojimi synmi a dcérami.
Dôverujeme aj v príhovor našich vierozvestcov, svätých Cyrila a Metoda,
ako aj ich pokračovateľa z nášho ľudu, svätého Gorazda.
Nech nám vyprosujú uvedomenie si veľkého daru viery a krstu
a ochotu snažiť sa žiť kresťansky v našej dobe.
O to všetko Ťa prosíme skrze tvojho Syna, ktorý sa za nás obetoval,
vstal z mŕtvych a s tebou žije a kraľuje na veky vekov. Amen.